始终相信圣经中的话一陕西杨姊妹

从不信到事奉

我来自古城西安,和良院有着非常奇妙的关系。我第一次听见福音,就是十几岁时在家里的收音机听到的。我非常喜欢听那里面发出那温柔亲切的声音和传讲的故事,那时我想:真的有神吗?如果真的有神,也是神在天上,我在地上,我们相隔那样的遥远。20岁左右有人叫我相信耶稣,我去了教堂,因为听不懂便没有信。30岁那年,神拣选了我,圣灵在我心里动工,使我在耶稣面前悔改认罪,我重生得救了,受洗归入了基督。从此开始过教会的生活,赞美、敬拜、学习圣经里的话语。

后来我聚会点的牧羊人不知道为什么都一个一个的离开了,而我又是她们当中的一个比较年轻的信徒,她们就将我推上了讲台。那时我觉得我实在是不行,我向神祷告说;"神啊,我只要像玛利亚一样专心听道就可以了。我不行,我一无是处、知识贫乏、拙口笨舌又羞以讲话"。可是一直都没有再来一个牧羊人,我实在是没有退路了,便想着要在神的话语上来装备自己。感谢神的安排、圣灵的引领,带我讲入了起初将福音的种子撒在我心里的良友圣经学院。

困难重重中的学习

在学习良院课程的过程中,遇到了许多的难处。首先是不怎么会操作电脑,上良院后便不断的询问,学习与实践,基本掌握了打字,下载课程、讲义、发作业等等。其次是工作要占很多时间,常常加班,经常是早7点来钟出门,到晚上9点左右才回到家,双休日、节假日还经常要加班,我便将课程下载到MP3里,见缝插针的听课。有时为了听课、写作业,少有的假期和星期日都不敢出去,赶快将课听完,作业写完。在写作业时,还要反复的去听,反复的记录,终于坚持学完了一学期。

到了进入第二学期的学习过程中,又突遇车祸,一年中做了两次手术。但感谢神,使我没有放弃学习,我始终相信圣经中的话:"神说:我向你们所怀的意念是赐平安的意念,不是降灾祸的意念,要叫你们末后有指望。"(耶 29:11)"我们晓得万事都互相效力,叫爱神的人得益处",(罗 8:28) "神也必领你出离患难,进入宽阔不狭窄之地"。(伯 36:16)感谢神的应许,神的话语安定在我心,也感谢神给我预备在养病期间所给我的学习时间,使我在养病期间里靠着那加给我力量的神,终于学完了良院的本科课程。

辛勤学习的果效

回想这两年的学习过程,实在是历尽艰辛,有失有得,虽然损失了暂时的利益,然而却收获了属天的财富。箴言书中说:"你们当受我的教训,不受白银,宁得

知识,胜过黄金,因为智慧比珍珠更美,一切可喜爱的都不足与比教。"(箴 8:10)"智慧为首,所以要得智慧。"(箴 4:7)

在这两年多的装备中使我较系统、较完整地学习了神学与教义,使我在知识上得到增长,真理上得到了更多的认识。过去只是点点滴滴的积累,并且是东一下西一下没有系统的归纳。有许多过去遗留在心中的疑问,在学习的过程中也得到了解答。每一门课都很好也学得快,使过去干渴的心得到了滋润,也使我在事奉中从神的话语里得到了特别的供应,更使我认识到了讲道的重要性,改变了我事奉的心志。我决心继续学习良院的进深课程,得着更深的装备与造就,望能在以后更好的事奉神。

推广良院、推广学习

我希望在今后的事奉中,把良院介绍给那些渴慕学习的年轻人,使他们在良院的 学习中可以得到装备与造就,都能够按着正意分解真道,使神的群羊能够喝纯净 的灵水和灵粮,使属神的子民都能够在至圣的真道上造就自己,坚固信心,才能 更好的去事奉神,行在神的旨意中,建造教会。在这个末世的时代里,不至于走 偏了道路,生命的意义与价值全在神那里,趁着现今还有那么一点点时间,好好 的珍惜、努力学习,好好的事奉神。愿神保守,带领每一位渴慕寻求他的人。

感谢圣父、圣子、圣灵的安排、引领和帮助,感谢所有良院老师的付出、鼓励和 关心,愿神祝福老师们凡事都兴盛、身体都康健、灵魂都昌盛、培养出更多合神 心意的工人,荣神益人。感谢学友们的代祷和帮助。

最后,我要鼓励那些正在和想要读良院而缺乏信心的肢体们,圣经告诉我们:"当将你的事交托耶和华,并依靠他,他就必成全。"(诗 37:5)"不是依靠势力,不是依靠才能,乃是依靠我的灵方能成事。"(亚 4:6 下)"我靠着那加给我力量的,凡事都能做。"(腓 4:13)"神能照着运行在我们心里的大力充充足足地成就一切,超过我们所求所想的。"(弗 3:20)"……就是忘记背后,努力面前的,向着标杆直跑,要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏"。(腓 3:13-14)

欢迎弟兄姊妹留言回应

讨论话题: 姊妹在字里行间举出许多鼓励她努力学习的经文, 你有没有一些不断支持鼓舞你学习、不放弃的金句呢?